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1. Czy weźmiesz udział w zbliżających się wyborach samorządowych?1. Czy weźmiesz udział w zbliżających się wyborach samorządowych?

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

TAKTAK 82.7%82.7% 95.1%95.1% 234234
NIENIE 4.2%4.2% 4.9%4.9% 1212

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 246246   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.9%86.9%
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2. Do Rady Powiatu w Jaśle V kadencji poprę kandydata2. Do Rady Powiatu w Jaśle V kadencji poprę kandydata

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

KW Polskie Stronnictwo LudoweKW Polskie Stronnictwo Ludowe 15.2%15.2% 17.5%17.5% 4343
KW Prawo i SprawiedliwośćKW Prawo i Sprawiedliwość 22.3%22.3% 25.6%25.6% 6363
KW Platforma Obywatelska RPKW Platforma Obywatelska RP 15.5%15.5% 17.9%17.9% 4444
KW Nowa Prawica Janusza Korwin-MikkeKW Nowa Prawica Janusza Korwin-Mikke 15.2%15.2% 17.5%17.5% 4343
KWW Porozumienie Samorządowe Ponad GranicamiKWW Porozumienie Samorządowe Ponad Granicami 8.5%8.5% 9.8%9.8% 2424
KWW Pracowity i Uczciwy SamorządKWW Pracowity i Uczciwy Samorząd 2.1%2.1% 2.4%2.4% 66
Nie zagłosuję na żadnego z kandydatówNie zagłosuję na żadnego z kandydatów 8.1%8.1% 9.3%9.3% 2323

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 246246   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.9%86.9%
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3. W wyborach do Rady Miejskiej Jasła VII kadencji poprę kandydata3. W wyborach do Rady Miejskiej Jasła VII kadencji poprę kandydata

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

KW Prawo i SprawiedliwośćKW Prawo i Sprawiedliwość 16.6%16.6% 19.2%19.2% 4747
KW Platforma Obywatelska RPKW Platforma Obywatelska RP 11.7%11.7% 13.5%13.5% 3333
KW Nowa Prawica Janusza Korwin-MikkeKW Nowa Prawica Janusza Korwin-Mikke 15.5%15.5% 18.0%18.0% 4444
KW Samorządowe JasłoKW Samorządowe Jasło 2.1%2.1% 2.4%2.4% 66
KWW JaślanieKWW Jaślanie 19.8%19.8% 22.9%22.9% 5656
KWW Porozumienie Samorządowe Ponad PodziałamiKWW Porozumienie Samorządowe Ponad Podziałami 6.4%6.4% 7.3%7.3% 1818
KWW Stanisław Grzywacz &quot;Jasło bezKWW Stanisław Grzywacz &quot;Jasło bez
fotoradarów&quot;fotoradarów&quot;

3.5%3.5% 4.1%4.1% 1010

Nie poprę żadnego z kandydatówNie poprę żadnego z kandydatów 11.0%11.0% 12.7%12.7% 3131

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 245245   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.6%86.6%
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4. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę kandydata4. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę kandydata

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

KW Polskie Stronnictwo LudoweKW Polskie Stronnictwo Ludowe 14.1%14.1% 16.3%16.3% 4040
KW Demokracja BezpośredniaKW Demokracja Bezpośrednia 2.1%2.1% 2.4%2.4% 66
KW Prawo i SprawiedliwośćKW Prawo i Sprawiedliwość 22.6%22.6% 26.0%26.0% 6464
KW Platforma Obywatelska RPKW Platforma Obywatelska RP 18.7%18.7% 21.5%21.5% 5353
KWW Ruch NarodowyKWW Ruch Narodowy 0.4%0.4% 0.4%0.4% 11
KKW SLD Lewica RazemKKW SLD Lewica Razem 2.5%2.5% 2.8%2.8% 77
KW Nowa Prawica Janusza Korwin-MikkeKW Nowa Prawica Janusza Korwin-Mikke 15.2%15.2% 17.5%17.5% 4343
KW Twój RuchKW Twój Ruch 0.0%0.0% 0.0%0.0% 00
KW SamoobronaKW Samoobrona 0.0%0.0% 0.0%0.0% 00
Nie poprę żadnego z kandydatówNie poprę żadnego z kandydatów 11.3%11.3% 13.0%13.0% 3232

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 246246   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.9%86.9%
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5. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę:5. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Kandydata z powiatu jasielskiegoKandydata z powiatu jasielskiego 62.9%62.9% 72.4%72.4% 178178
Kandydata spoza powiatu jasielskiegoKandydata spoza powiatu jasielskiego 15.2%15.2% 17.5%17.5% 4343
Nie poprę żadnego z kandydatówNie poprę żadnego z kandydatów 8.8%8.8% 10.2%10.2% 2525

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 246246   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.9%86.9%
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6. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę:6. Do Sejmiku Województwa Podkarpackiego poprę:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Jednego z obecnych radnychJednego z obecnych radnych 19.4%19.4% 22.4%22.4% 5555
Jednego z nowych kandydatówJednego z nowych kandydatów 56.9%56.9% 65.4%65.4% 161161
Nie poprę żadnego z kandydatówNie poprę żadnego z kandydatów 10.6%10.6% 12.2%12.2% 3030

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 246246   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.9%86.9%
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7. W wyborach Burmistrza Miasta Jasła poprę kandydaturę:7. W wyborach Burmistrza Miasta Jasła poprę kandydaturę:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Andrzeja Czerneckiego (KWW Jaślanie)Andrzeja Czerneckiego (KWW Jaślanie) 27.2%27.2% 32.2%32.2% 7777
Ryszarda Pabiana (KW PiS)Ryszarda Pabiana (KW PiS) 15.5%15.5% 18.4%18.4% 4444
Tadeusza Górczyka (KWW PSPP)Tadeusza Górczyka (KWW PSPP) 3.9%3.9% 4.6%4.6% 1111
Elwiry Musiałowicz-Czech (KW PO RP)Elwiry Musiałowicz-Czech (KW PO RP) 13.8%13.8% 16.3%16.3% 3939
Leszka Garbacika (KW Nowa Prawica JKM)Leszka Garbacika (KW Nowa Prawica JKM) 13.8%13.8% 16.3%16.3% 3939
Stanisława Wojdyły (KWW SG &quot;Jasło bezStanisława Wojdyły (KWW SG &quot;Jasło bez
fotoradarów&quot;)fotoradarów&quot;)

2.1%2.1% 2.5%2.5% 66

Nie poprę żadnego kandydataNie poprę żadnego kandydata 8.1%8.1% 9.6%9.6% 2323

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 239239   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 84.5%84.5%
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8. Jeśli dojdzie do drugiej tury wyborów na Burmistrza Miasta Jasła to znajdą8. Jeśli dojdzie do drugiej tury wyborów na Burmistrza Miasta Jasła to znajdą
się w niej:się w niej:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Andrzej CzerneckiAndrzej Czernecki 62.9%62.9% 73.0%73.0% 178178
Ryszard PabianRyszard Pabian 41.7%41.7% 48.4%48.4% 118118
Elwira Musiałowicz-CzechElwira Musiałowicz-Czech 27.2%27.2% 31.6%31.6% 7777
Tadeusz GórczykTadeusz Górczyk 12.0%12.0% 13.9%13.9% 3434
Leszek GarbacikLeszek Garbacik 15.5%15.5% 18.0%18.0% 4444
Stanisław WojdyłaStanisław Wojdyła 7.4%7.4% 8.6%8.6% 2121

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 244244   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.2%86.2%
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9. W wyborach Burmistrza Miasta i Gminy Kołaczyce poprę:9. W wyborach Burmistrza Miasta i Gminy Kołaczyce poprę:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Małgorzata SalachaMałgorzata Salacha 21.2%21.2% 24.8%24.8% 6060
Jan KutynaJan Kutyna 4.2%4.2% 5.0%5.0% 1212
Tomasz NamysłTomasz Namysł 4.2%4.2% 5.0%5.0% 1212
Bogdan WęgrzynBogdan Węgrzyn 4.2%4.2% 5.0%5.0% 1212
Nie mam zdaniaNie mam zdania 48.8%48.8% 57.0%57.0% 138138
Stanisław HendzelStanisław Hendzel 2.8%2.8% 3.3%3.3% 88

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 242242   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.5%85.5%
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10. Wójtem Gminy Brzyska zostanie:10. Wójtem Gminy Brzyska zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Rafał PapciakRafał Papciak 31.8%31.8% 37.0%37.0% 9090
Ryszard PapciakRyszard Papciak 4.6%4.6% 5.3%5.3% 1313
Jerzy JurkowskiJerzy Jurkowski 4.6%4.6% 5.3%5.3% 1313
Nie mam zdaniaNie mam zdania 44.9%44.9% 52.3%52.3% 127127

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 243243   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.9%85.9%
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11. Wójtem Gminy Dębowiec zostanie:11. Wójtem Gminy Dębowiec zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Zbigniew StaniszewskiZbigniew Staniszewski 26.1%26.1% 30.3%30.3% 7474
Ryszard LisowskiRyszard Lisowski 5.7%5.7% 6.6%6.6% 1616
Janina MaczugaJanina Maczuga 3.2%3.2% 3.7%3.7% 99
Antoni ZwierzyńskiAntoni Zwierzyński 1.8%1.8% 2.0%2.0% 55
Nie mam zdaniaNie mam zdania 49.5%49.5% 57.4%57.4% 140140

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 244244   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.2%86.2%
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12. Wójtem Gminy Jasło zostanie:12. Wójtem Gminy Jasło zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Stanisław PankiewiczStanisław Pankiewicz 31.8%31.8% 37.0%37.0% 9090
Wojciech PiękośWojciech Piękoś 16.3%16.3% 18.9%18.9% 4646
Tadeusz GorgoszTadeusz Gorgosz 8.8%8.8% 10.3%10.3% 2525
Nie mam zdaniaNie mam zdania 29.0%29.0% 33.7%33.7% 8282

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 243243   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.9%85.9%
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13. Wójtem Gminy Krempna zostanie:13. Wójtem Gminy Krempna zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Kazimierz MiśkowiczKazimierz Miśkowicz 23.0%23.0% 26.9%26.9% 6565
Wiesław RogowskiWiesław Rogowski 11.3%11.3% 13.2%13.2% 3232
Nie mam zdaniaNie mam zdania 51.2%51.2% 59.9%59.9% 145145

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 242242   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.5%85.5%
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14. Wójtem Gminy Nowy Żmigród zostanie:14. Wójtem Gminy Nowy Żmigród zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Krzysztof AugustynKrzysztof Augustyn 22.3%22.3% 25.9%25.9% 6363
Grzegorz BaraGrzegorz Bara 7.8%7.8% 9.1%9.1% 2222
Piotr SuskiPiotr Suski 2.1%2.1% 2.5%2.5% 66
Jerzy DębiecJerzy Dębiec 4.2%4.2% 4.9%4.9% 1212
Andrzej StachurskiAndrzej Stachurski 4.2%4.2% 4.9%4.9% 1212
Nie mam zdaniaNie mam zdania 45.2%45.2% 52.7%52.7% 128128

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 243243   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.9%85.9%
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15. Wójtem Gminy Osiek Jasielski zostanie:15. Wójtem Gminy Osiek Jasielski zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Mariusz Feliks PykoszMariusz Feliks Pykosz 12.4%12.4% 14.4%14.4% 3535
Marek KiełbasaMarek Kiełbasa 15.5%15.5% 18.1%18.1% 4444
Ryszard BalRyszard Bal 13.8%13.8% 16.0%16.0% 3939
Nie mam zdaniaNie mam zdania 44.2%44.2% 51.4%51.4% 125125

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 243243   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.9%85.9%
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16. Wójtem Gminy Skołyszyn zostanie:16. Wójtem Gminy Skołyszyn zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Zenon SzuraZenon Szura 31.4%31.4% 36.9%36.9% 8989
Józef KielarJózef Kielar 25.4%25.4% 29.9%29.9% 7272
Nie mam zdaniaNie mam zdania 28.3%28.3% 33.2%33.2% 8080

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 241241   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.2%85.2%
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17. Wójtem Gminy Tarnowiec zostanie:17. Wójtem Gminy Tarnowiec zostanie:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Bogusław WójcikBogusław Wójcik 16.3%16.3% 18.9%18.9% 4646
Jan CzubikJan Czubik 24.4%24.4% 28.4%28.4% 6969
Nie mam zdaniaNie mam zdania 45.2%45.2% 52.7%52.7% 128128

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 243243   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 85.9%85.9%
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18. Powiatem jasielskim w nowej kadencji będzie rządzić:18. Powiatem jasielskim w nowej kadencji będzie rządzić:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Platforma ObywatelskaPlatforma Obywatelska 17.0%17.0% 19.7%19.7% 4848
Prawo i SprawiedliwośćPrawo i Sprawiedliwość 21.2%21.2% 24.6%24.6% 6060
Polskie Stronnictwo LudowePolskie Stronnictwo Ludowe 10.2%10.2% 11.9%11.9% 2929
Nowa Prawica Janusza Korwin-MikkeNowa Prawica Janusza Korwin-Mikke 11.3%11.3% 13.1%13.1% 3232
Porozumienie Samorządowe Ponad PodziałamiPorozumienie Samorządowe Ponad Podziałami 4.9%4.9% 5.7%5.7% 1414
Pracowity i Uczciwy SamorządPracowity i Uczciwy Samorząd 1.1%1.1% 1.2%1.2% 33
Potrzebna będzie koalicja między ugrupowaniamiPotrzebna będzie koalicja między ugrupowaniami 14.5%14.5% 16.8%16.8% 4141
Nie interesuje mnie to, kto będzie u władzy przezNie interesuje mnie to, kto będzie u władzy przez
następne cztery latanastępne cztery lata

6.0%6.0% 7.0%7.0% 1717
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19. Miastem Jasłem w nowej kadencji będzie rządzić:19. Miastem Jasłem w nowej kadencji będzie rządzić:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Prawo i SprawiedliwośćPrawo i Sprawiedliwość 20.1%20.1% 23.4%23.4% 5757
Platforma ObywatelskaPlatforma Obywatelska 9.5%9.5% 11.1%11.1% 2727
Nowa Prawica Janusza Korwin-MikkeNowa Prawica Janusza Korwin-Mikke 11.3%11.3% 13.1%13.1% 3232
&quot;Jaślanie&quot;&quot;Jaślanie&quot; 20.1%20.1% 23.4%23.4% 5757
Samorządowe JasłoSamorządowe Jasło 1.1%1.1% 1.2%1.2% 33
Porozumienie Samorządowe Ponad PodziałamiPorozumienie Samorządowe Ponad Podziałami 3.2%3.2% 3.7%3.7% 99
Stanisław Grzywacz &quot;Jasło bezStanisław Grzywacz &quot;Jasło bez
fotoradarów&quot;fotoradarów&quot;

2.1%2.1% 2.5%2.5% 66

Potrzebna będzie koalicja do współrządzeniaPotrzebna będzie koalicja do współrządzenia 12.4%12.4% 14.3%14.3% 3535
Nie interesuje mnie kto obejmie rządy na kolejneNie interesuje mnie kto obejmie rządy na kolejne
cztery latacztery lata

6.4%6.4% 7.4%7.4% 1818
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20. Kampania wyborcza powinna odbywać się poprzez:20. Kampania wyborcza powinna odbywać się poprzez:

    OdpowiedźOdpowiedź Odp. %Odp. %
Sum.Sum.

Odp. %Odp. %
Resp.Resp.

LiczbaLiczba

Banery reklamowe w miejscach ogólnodostępnychBanery reklamowe w miejscach ogólnodostępnych 18.0%18.0% 20.8%20.8% 5151
Plakaty wyborczePlakaty wyborcze 21.9%21.9% 25.3%25.3% 6262
Spoty telewizyjne i radioweSpoty telewizyjne i radiowe 9.9%9.9% 11.4%11.4% 2828
Bilboardy na portalach internetowychBilboardy na portalach internetowych 8.5%8.5% 9.8%9.8% 2424
Artykuły sponsorowane na portalach internetowych zArtykuły sponsorowane na portalach internetowych z
wyłączoną opcją komentowaniawyłączoną opcją komentowania

8.1%8.1% 9.4%9.4% 2323

Portale społecznościowe (Facebook, Twitter, itp.)Portale społecznościowe (Facebook, Twitter, itp.) 11.7%11.7% 13.5%13.5% 3333
Debaty &quot;na żywo&quot; z mieszkańcamiDebaty &quot;na żywo&quot; z mieszkańcami 51.2%51.2% 59.2%59.2% 145145
Wpisz własną odpowiedź *Wpisz własną odpowiedź * 2.1%2.1% 2.4%2.4% 66

Liczba respondentów: Liczba respondentów: 245245   |   Całkowita skuteczność pytania:    |   Całkowita skuteczność pytania: 86.6%86.6%

* Odpowiedzi wpisane przez respondentów znajdują się w załączniku nr. 1 do raportu* Odpowiedzi wpisane przez respondentów znajdują się w załączniku nr. 1 do raportu
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